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Előszó

2025 jelentős állomás a jászkiséri tűzoltók életében. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 1940-ben, 85 évvel ez-
előtt, a Jászkiséri Önkormányzati Tűzoltóságot 2005-ben 20 évvel ezelőtt alapították.

Minden ilyen ünnep jó alkalom arra is, hogy emlékezzünk a múltra és erőt merítsünk a jövő feladataihoz.
A tűz elleni védekezés egyidős az emberiség történetével. A tűz hasznos segítőnk, ha kordában sikerül tartani, de 
ádáz ellenségünk, ha önálló életre kel. Számos történeti leírás foglakozik a tűz elleni védekezés adott korra jel-
lemző eljárásaival. Kiemelt jelentőségű Szent Flórián élete, 304-ben bekövetkezett mártírhalála, akit a mai napig 
Európa szerte védőszentjükként tisztelnek a tűzoltók.

Magyarországon is megörökítették a történetírók, hogy mely korban milyen szinten igyekeztek a közösségek vé-
dekezni a vörös kakas pusztítása ellen.

Szent István törvényben kötelezte az embereket a vasárnapi templomba járásra, kivéve azokat, akik otthon a tűz-
re vigyáztak. Szinte minden településen volt az elmúlt századokban olyan tűz, mely a falvak, városok jelentős ré-
szét elpusztította. A védekezés eleinte ösztönös volt, mindenki segített, ahogyan tudott. Jelentős előrelépést ho-
zott Gróf Széchenyi Ödön munkássága. Ő Nyugat-Európába utazott, ott ismerkedett meg a szervezett tűzoltás-
sal, a tűzoltók képzésével és a használt eszközökkel. Londonban több héten át dolgozott beosztott, önkéntes tűz-
oltóként. Kivívta a parancsnok és bajtársai elismerését.

Azt vallotta, hogy a legkisebb településen is szükség van olyan bátor férfiakra, akik vállalják a tűzoltáshoz szük-
séges ismeretek megtanulását, szervezett munkára képesek és vállalják a bajba jutottak megsegítését. 1870-ben 
kezdeményezésére jött létre a Magyar Tűzoltó Szövetség, mely országosan szorgalmazta a helyi tűzoltó egyletek 
megalakítását. 

Ennek hatására indult el itt a Jászságban is a tűzoltóságok létesítése. Erre a településeken eltérő időben és elté-
rő feltételekkel került sor. 

Ebben a folyamatban Jászkisér nem volt az elsők között, de a II. világháborútól való félelem hatására létrehozták 
a szervezett tűzoltóságot, ami azóta  működik.
Ebben a kiadványban a teljesség igénye nélkül igyekszünk bemutatni a tűzoltóság fejlődését, működését, a he-
lyi közéletben betöltött szerepét.

A tűzoltóság által nyújtott biztonság fontos ma is, de az lesz a következő évtizedekben, sőt azután is.
Ne feledjék: „A bajban segítünk !” Az ehhez szükséges feltételek biztosításában mindenkire számítunk most és 
a jövőben is.

Jászkisér, 2025.09.13.

Balog László
ÖTE és ÖTP elnök
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A Jászkiséri Önkéntes Tűzoltótestület története 1940-1979

Először néhány szóban a tűzoltóság megalakulása előtti helyzetről, körülményekről:
A községi elöljáróság már abban az időben is igyekezett a tűzvédelemről gondoskodni, amikor még ellenezték a 
községen belüli önkéntes tűzoltóság megszervezését.

Tavasztól őszig, éjjel-nappal tűzőri szolgálat volt a református templom tornyában, ahol az elöljárók által megbí-
zott tűzőr körüljárva állandóan figyelte a falut. Ha gyanús füstöt vagy lángot látott feltörni, nappal piros zászlót, 
éjjel piros lámpát tűzött ki abba az irányba, amerre a tűz volt. Ebből tudták az emberek, hogy merre van szük-
ség a segítségükre. A templom harangjának félreverésével riasztotta a lakosságot, hogy a tűzoltószerek (lóvonta-
tású fecskendő, lajt) kiszállítása is megtörténjen. Az e célból megjelenő első fogatosnak az elöljáróság jutalmat fi-
zetett, melynek összege az elmondások szerint 20 pengő volt.

Felváltva, egyszer Gomola Ferenc, máskor Tóth Sándor lakatos mesterek személyében a község gondozókat al-
kalmazott, akiknek az volt a feladata, hogy a községi tűzoltószerek állandóan jó karban, használható állapotban 
legyenek. Tűz esetén, a helyszínen az ő feladatuk volt a megjelent emberek munkára beosztása és a tűzoltás irá-
nyítása.

A község felettes hatóságai (főszolgabíró, alispán) a Belügyminisztérium kezdeményezésére már az 1920-as évek-
ben is szorgalmazták az önkéntes tűzoltóság megalakítását. Ekkor az országban, általános megelégedésre már na-
gyon sok helyen működött önkéntes tűzoltóság, lettek volna követhető példák.

A község vezetőinek – elsősorban Gergely Andor, akkori főjegyzőnek – azonban az volt a véleménye, hogy nincs 
itt szükség az önkéntes tűzoltóság megalakítására, mert tűz esetén minden épkézláb ember önkéntes tűzoltó. Ha 
valahol kitör a tűz, mindenki a legnagyobb gyorsasággal igyekszik az oltásban részt venni.

Ilyen szempontból vizsgálva a dolgot, a község elöljáróságának elutasító magatartása nem volt teljesen alaptalan. 
Nagyon sokan tudnak arról, hogy közel száz évvel azelőtt a község tekintélyes része a tűz martaléka lett a felvé-
gen. Az akkori hatalmas tűzvész után az emberek egymás iránti segítőkészsége olyan mély gyökeret vert a szívük-
ben, hogy később, ha bárki bajba jutott közülük – legyen az, barát vagy ellenség – határtalan igyekezettel men-
tek, hogy segítsenek.
Elég volt a harangokat megkongatni, hogy ki-ki nappal vagy éjszaka felragadja a keze ügyébe kerülő rocskát (vi-
zesvödröt), kannát, villát vagy gereblyét, és rohant segíteni. Ez a segítőkészség nem csak a községet pusztító tűz-
vész idején élt emberekben alakult ki, hanem teljes egészében átvették gyermekeik, unokáik is.

Ez a segítőkészség fennállt a községi önkéntes tűzoltóság megalakítását közvetlen megelőző 10 évben is. Ez volt 
az alapja annak, hogy a község elöljárói ellenezték a tűzoltóság megalakítását, mert azt feltételezték, hogy ha 
lesz a községben tűzoltóság, akkor a közösség segítőkészsége alábbhagy - mondván, menjenek oltani a tűzol-
tók – akik önmagukban nem lesznek képesek a tűzzel eredményesen szembeszállni. Ahhoz, hogy a tűzoltóság a 
lakosság bevonása nélkül működni tudjon, olyan műszaki és egyéb feltételek biztosítása szükséges, ami akkori-
ban csak a nagyvárosi tűzoltóságoknak állt rendelkezésére. (motoros fecskendő, motoros lajt, olyan jó minőségű 
utak, amelyeken esős, sáros időben is közlekedni tudnak ezek az eszközök, stb.). Az eszközök önmagukban sem-
mit sem érnek, ha nincsenek képzett személyek, akik a tűzoltó munkát vállalják.
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Ilyen adottságok biztosításáról olyan nagyságú településeken, mint Jászkisér, szó sem lehetett. Az önkéntes tűz-
oltóság felállítása után is látszólag maradt minden a régiben, de mégis jelentős változások történtek. Az önkéntes 
tűzoltók elméleti oktatásokon, gyakorlatokon kiképzést kaptak a tűzoltás szabályairól, és így a tűzoltás irányító-
ivá váltak. Később ezt az elöljárók is belátták, megváltoztatták álláspontjukat és segítették a tűzoltóság munká-
ját. Ehhez az is hozzájárult, hogy a háború kezdte előrevetni árnyékát, és már voltak tapasztalatok a tüzet okozó 
vegyi fegyverek alkalmazásáról is.

Ilyen előzmények után került sor az önkéntes tűzoltóság megalakítására Jászkiséren.

Mint korábban leírtuk, az elöljárók ekkor már nem ellenezték, sőt a háború miatt támogatták a tűzoltóság meg-
szervezését. Tudták, hogy ehhez olyan személyre van szükség, aki a tűzrendészeti és tűzoltási műszaki ismeretek 
birtokában van. Ilyen képzettségű lakos a községben nem volt, tehát olyan személyt kellett találni, aki a szakis-
meretek megszerzését vállalta. 

A szakismeretek megszerzésére a Debreceni Hivatásos Tűzoltóság tanfolyamán volt lehetőség. A választás Szeremi 
Ferencre esett. A tanfolyam költségeit a község magára vállalta, így került Feri bácsi a debreceni kerületi tűzol-
tótanfolyamra 1940 májusában.

A tanfolyam célja a községi tűzoltóságok vezetőinek képzése volt. Abban az időben a Debreceni Hivatásos Tűz-
oltóság a kor követelményeinek megfelelő eszközökkel volt felszerelve és országos hírű tűzoltótisztek dolgoztak 
ott. Ők írták a tankönyveket és oktatták a tűzoltótanfolyam résztvevőit is.

Szeremi Ferenc a tanfolyam végén sikeres vizsgát tett, és már mint képzett tűzoltó látott hozzá az önkéntes tűz-
oltóság megszervezéséhez Jászkiséren. Ebben a munkában hamarosan lelkes támogatói akadtak, akik maguk is 
fontosnak tartották a tűzoltóság létrehozását. Bokor Mihály, Bende Sándor, Csorba János, Petrovics István és 
Petrovics Pál vettek részt a szervezőmunkában. A szervezésnél – foglalkozásra való tekintet nélkül – szívesen vet-
ték minden jóravaló, becsületes ember jelentkezését, de törekedtek arra, hogy a tűzoltóság tagjai elsősorban az 
iparosok közül kerüljenek ki.

Ennek oka a célszerűség volt. Jászkisér mezőgazdasági jellegű község volt, egyéni gazdálkodókkal, akik nagyon 
sokszor a határban dolgoztak, így tűz esetén nem mindig lehetett volna rájuk számítani. Az iparosok a község 
különböző pontjain dolgoztak, így ők munkájukat megszakítva, hamarabb érhettek a tűz helyszínére, ami adott 
esetben nagyon nagy előnyt jelentett.

A lelkes szervezők munkájának köszönhetően 1940 novemberében 27 fővel megalakult a Jászkiséri Ön-
kéntes Tűzoltótestület.

Felső sorban állnak: Polyák Balázs földműves, Kövesdi József kovács, Menyhárt József földműves, S.Nagy Mi-
hály földműves, Nagy István postás, Donkó András sofőr, Czifra László lakatos, Á.Szabó János malommunkás, 
Bende Sándor cipész, 
Középső sorban állnak: Bokor Ferenc lakatos, Petrovics István cipész, M.Szabó Zsigmond szabó, Abonyi Ferenc 
kollár, Pirner Mihály kollár, Jakab Sámuel szabó, Kanyó Pál szabó, Berta Miklós kerekedő, Fazekas Zsigmond 
csizmadia,
Első sorban ülnek: Havas János kéményseprő, Nyíri Sándor borbély, Ládi Sándor nád-ács, Bokor Mihály ko-
vács, Szeremi Ferenc hivatalnok, Gomola Ferenc lakatos, Petrovics Pál asztalos, Vankó László földműves, Csor-
ba János kovács.
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A megalakulás után a község Szeremi Ferencet nevezte ki tűzoltó parancsnoknak, s ezt a tisztséget 1943 
májusáig látta el. 
Akkor Jánoshidára költözött, ahol segédjegyző lett.

Szeremi Ferenc parancsnoksága alatt vezették be, és ez később nagyon sokáig így maradt, hogy a tűzoltók min-
den vasárnap a reggeli órákban összegyűltek, és a 2-3 órás együttlét alatt gyakorlatokat, elméleti képzéseket tar-
tottak.

A községi elöljáróság gondoskodása a megalakuláskor nem szűnt meg. Új tűzoltó szertárat építettek tömlőszárí-
tó toronnyal, tömlőket és egyéb szakfelszereléseket vásároltak a tűzoltóknak. A tűzoltók részére rövidesen egyen-
ruhát varrattak, hogy a gyakorlatok, szolgálat és tűzesetek alkalmával saját ruhájukat kíméljék, továbbá egyéni 
védőfelszerelésként sisakot, mentőövet és tűzoltóbaltát is kaptak.

A hetenként egyszeri összejövetelek alkalmával nem lehetett a szükséges képzést biztosítani, a folyó háború is 
szakképzett tűzoltók meglétét indokolta, ezért a község az önkéntes tűzoltók közül többeket elküldött a megyé-
ben rendezett tűzoltó tanfolyamokra.
Ilyen tanfolyamot végeztek: Bokor Mihály, Bende Sándor. Csorba János és Petrovics István. A megalakulás utáni 
években egy nagyobb tűzeset fordult elő, amikor a téglagyár leégett. A tűzoltók beavatkozása sikeres volt, mert 
a gépházat és a benne lévő gépeket megóvták.

Bokor Mihály 1943-tól 1977-ig volt az önkéntes tűzoltóság parancsnoka.

1943. május 1-től Bokor Mihály parancsnok vezette a tűzoltóságot, akitől 1945-ben rövid időre Petrovics Ist-
ván vette át ezt a feladatot. A háború után hamar rendeződtek a tűzoltóság sorai, és így működése folyamatos-
nak tekinthető.

Az alapítókról készült fénykép ma is megtalálható a tűzoltólaktanyában.
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A megalakulást követő nehezebb évek után sokat fejlődött a tűzoltóság. Az induláskor meglévő mozdony- és 
kocsifecskendő helyett 400-as és 800-as kismotorfecskendőt kaptak, majd egy MÁVAG gépjárműfecskendőt 
hoztak Jászkisérre.
Minden évben megszervezték az aratás alatti ügyeletet. Éjjel-nappal két tűzoltó volt szolgálatban, akik szükség 
esetén a tűzoltógépjárművel vonultak a helyszínre. A határban előforduló tüzeket motorkerékpáros futárok je-
lezték.

1948-tól az országos vezetés kezdeményezésére minden évben felmenő rendszerben járási, megyei és országos 
tűzoltó versenyeket rendeztek. A jászkiséri tűzoltók számtalan oklevelet, serleget és emléktárgyat nyertek a kü-
lönböző versenyeken. A férfi raj nagyon sok versenyen verhetetlen volt. Hiába vívták ki a jogot, 1968-ban a for-
radalmi helyzet miatt nem mehettek ki a csehszlovákiai nemzetközi versenyre. Legsikeresebb időszak az 1967-
1977 közötti tíz év volt, amikor összesen háromszor volt a férfi csapat második, a többi versenyt mind megnyer-
ték. Az 1950-es évek közepétől ifjúsági tűzoltó csapatokat is szerveztek. Külön fiú és lány csapat volt, akik ki-
képzés és gyakorlás után nagyon sok versenyen szerepeltek eredményesen. Az ifjúsági csapatok kiképzését Bende 
Sándor végezte. 
1968. május 19-én a járási versenyt Jászkiséren rendezték, ahol a lánycsapat első lett, így mehettek a Kisújszállá-
son megrendezett megyei versenyre, ahol szintén elsők lettek. A makói országrészi versenyen pedig második he-
lyezést értek el. 
A győztesek névsora: Baksa Erzsébet, Berente Klára, Berente Margit, Dudás Magdolna, Gál Borbála, Nagy Er-
zsébet és Szabó Margit.
Bende József 1955-ben lett az önkéntes tűzoltótestület tagja, elmondása szerint abban az évben Nyikos László 
volt a parancsnok. A tűzoltók jelmondata a következő volt abban az időben: 

„Tűzön vízen át, védjük a Nemzet vagyonát!”
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1961-ben a tűzoltóság megalakításának 20. évfordulóján a következő személyek voltak a Tűzoltó Testület tagjai:
Szabó Miklós elnök, Bokor Mihály parancsnok, Abonyi Ferenc, Ádám Sándor, Bagi László, Bende József, Bende 
Sándor, Bugyi Ferenc, Csajági Mihály, Csomor István, Csorba János, Dudás György, Forgó Ferenc, Járvás Já-
nos, Kakuk József, Kiss Ferenc, Markovics Bertalan, Nyíri Sándor, Orosz István, Petrovics István, Petrovics Pál, 
Pilner Mihály, Rapi András, F.Szabó Ferenc, Szabó Zsigmond, Vankó Mihály, Vona Péter

A csapatokon kívül a parancsnokok és tűzoltók munkáját is elismerték a járási és megyei vezetők. Először Bo-
kor Mihály kapott 1975-ben Tűzbiztonsági Érem arany fokozatát, majd 1977-ben Csorba János is megkapta 
ugyanezt a kitüntetést. Bendő József parancsnok 1978. november 7-én vehette át a Tűzbiztonsági Érem ezüst, 
1982-ben pedig az arany fokozatát.

Bokor Mihályt Jászkiséren mindenki úgy ismerte, hogy szívvel-lélekkel dolgozott az itt élők biztonságáért, lelki-
ismeretes, jól képzett parancsnoka volt a tűzoltóknak, aki 1977-ben egészségi okokból mondott le erről a tiszt-
ségéről. 

1978-tól 1992-ben bekövetkezett haláláig Bendő József volt az Önkéntes Tűzoltó Testület parancsnoka.

Eddig feldolgozta: Győri János Jászkisér díszpolgára, nyugdíjas tanár, helytörténész

1978 – 1996
Az egyesület elnöke ebben az időszakban  Katona Ernő, az egyesület titkára a Nagyközségi Tanács igazgatási cso-
portvezetője Kalmár Mihály volt. A parancsnoki feladatokat először Bendő József, majd ifj. Bokor Mihály lát-
ta el.

A képen balról jobbra: 
Ülnek Kalmár Mihály titkár, 
Katona Ernő elnök, 
szemben áll Bendő József parancsnok.

Az önkéntes tűzoltó egyesület munkájában 
ekkor már nem a helyi iparosok, hanem a 
helyben dolgozó alkalmazottak játszották a 
főszerepet. Közülük többen azt is vállalták, 
hogy a munkahelyük nem fizette a tűzoltó-
ságnál eltöltött időt. 

Minden évben részt vettek a tűzoltóver-
senyeken, melyekre mindig szorgalmasan 
gyakoroltak, ennek köszönhető, hogy sok-
szor végeztek az első helyen. A községen be-
lül működő tűzoltóság mellett működtek az 
üzemeken belüli tűzoltó csoportok, melyek közül a MÁV Gépjavító Üzemben működő volt a legnagyobb lét-
számú és legszervezettebb. 
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Hosszú éveken keresztül a létesítményi kategóriában a MÁV csapata nagyon eredményesen szerepelt a különbö-
ző versenyeken. A versenyekre felkészítettek és vittek gyermek és ifjúsági lány és fiú csapatokat is.

 	   

A lánycsapat tagjai voltak: Állnak balról jobbra: Erki Katalin, Sárközi Katalin, Bende Sándor felkészítő tűzoltó, 
Törőcsik Éva, Szabó Margit. Guggolnak: Bokor Mária, Hajnal Erzsébet, Ivanics Katalin.

A község tűzoltói aratási időszakban ügyeletet tartottak a tűzoltószertárban. Nem múlt el mozivetítés, bál vagy 
más nagyrendezvény a kultúrházban úgy, hogy ne lett volna ott egyenruhás tűzoltó, aki felügyelt a tűzrendésze-
ti szabályok betartására. 

A működés fő támogatója a Nagyközségi Tanács volt, de szerényebb összeggel támogatták a működést a helyi 
gazdasági egységek is. Minden év augusztus 20-án tűzoltóbált rendezett az egyesület, melynek bevételét a műkö-
dési feltételek javítására fordították.

1983-ban készült jegyzőkönyv szerint az egyesület vezetői és tagjai és a vendégként jelen lévő Jászberény Vá-
ros tűzoltóparancsnoka egyetértettek abban, hogy fiatalokat is fel kellene venni az egyesületbe, mert e nélkül az 
egyesület nem tartható fenn. A változó körülmények között is sikerült a tűzoltóság folyamatos működését biz-
tosítani.

A tűzoltók munkáját a község vezetése nem csak támogatta, hanem el is ismerte, 1987-ben a Nagyközségi Ta-
nácstól megkapták a „Jászkisér Nagyközségért Díjat”. 
Dr.Bendő Mihály, aki több évtizeden át a BM Tűzoltó Kiképző Központ tanára, majd parancsnoka volt Buda-
pesten, mindig nagy figyelemmel kísérte és segítette a helyi önkéntesek munkáját. 
Közvetítésével 1988-ban a már kiszolgált, öreg MÁVAG, jobbkormányos tűzoltóautó, mint műszaki és tűzoltó 
ereklye a Tanintézet Csapatmúzeumába került. Helyette, egy akkor korszerűnek számító, új ZUK tűzoltó kiste-
herautót kaptak a jászkiséri tűzoltók, amit egészen 2000-ig használtak.
A MÁVAG ma a BM Tűzoltó Múzeum tulajdonában van, ahol sok más eszközzel együtt a sokak által megcso-
dált kiállítást gazdagítja.

1989-ban Jászárokszállásról érkezett az akkor 20 éves IKARUS-CSEPEL 344-es gépjárműfecskendő, melyet 
egészen 2003-ig használtak a tűzoltók tűzoltásra vagy vízszállításra.
A gépjárműpark megújult, de korszerű egyéni védőfelszereléseket nem sikerült beszerezni. 

A versenyző lánycsapat 1974 Versenycsapat Bokor Mihály parancsnok irányításával
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1989-ben az Egyesülési Törvény alapján az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet hivatalosan bírósági nyilvántar-
tásba vették. 

Ekkor az egyesületnek 29 tagja volt:
Katona Ernő elnök, Bendő József parancsnok, Bander István, Bende József, Bende Sándor, Berente Kálmán, 
Berkes Árpád, Bokor Mihály, Dudás György, Fehér József, Forgó Ferenc, ifj. Forgó Ferenc, Fülöp Dénes, Gere 
Gerzson, Gondos Kálmán, Gulyás János, id. Kiss István, ifj. Kiss István,Jász András, Kádár István, Kalmár Mi-
hály, Korsós István, Seres Miklós, Törőcsik József, ifj.Vajkó János, Vígh János, Vígh József, Vona Péter, Zana Kál-
mán, 

1990-ben a Nagyközségi Tanács helyébe a Nagyközségi Önkormányzat lépett, mely továbbra is minden évben 
biztosított anyagi támogatást az önkéntes tűzoltóság fenntartásához.

Az 1990-es évek elején az országban, így megyénkben is nagyon sok tűzoltó egyesület megszűnt, átmenetileg a 
jászkiséri is válságba került. Az idősebb tűzoltók közül többen elhaláloztak vagy egészségi okokból már nem tud-
ták ellátni a feladatot, mások csak vidéken kaptak munkát, ezért nem vállalták az önkéntes tevékenységet. A ko-
rábban támogatást adó gazdasági egységek maguk is nehéz anyagi helyzetbe kerültek, így az egyedüli támogató 
az önkormányzat maradt. A technikai felszerelések elavultak, korszerű egyéni védőeszközökkel az egyesület nem 
rendelkezett, a vonuló képességet nehezen lehetett biztosítani. 

1992-ben Bendő József, aki 44 évig volt önkéntes tűzoltó, ebből 14 évig parancsnok, elhunyt. 
Az új parancsnok ifj. Bokor Mihály lett, és 1996-ig ő vezette a tűzoltókat. 

Fiatal tagokat az akkor még működő polgárőrségből vettek fel, de a két feladatnak egyszerre hosszú távon töb-
ben nem tudtak eleget tenni. Ezt bizonyítja az is, hogy a néhány év múlva a helyi polgárőrség átmenetileg meg-
szűnt Jászkiséren.

Az egyesületnek 1996 elején 37 tagja volt:
Kalmár Mihály elnök, Bokor Mihály parancsnok, Abonyi György, Ádám, Kálmán,Ármós Attila, Balog László, 
Balogh Tamás, Bander István, Bende József, Berente Kálmán, Berkes Árpád, Bója Zoltán, ifj. Csillik Ferenc, Du-
dás György, Forgó Ferenc, Forgó Zoltán, Fülöp Dénes, Gál János, Gere Gerzson, Gulyás Sándor, id. Kiss István, 
ifj. Kiss István, Illés András,Jász András, Juhász Mihály, Kalmár Péter, Kalmár Zsolt, Seres Miklós, Sóti Zsolt, 
Stoszek Csaba, Szabó József,, Törőcsik József, Vajkó János, Vígh János, Vígh József, Zana Kálmán,

1996 elejére, az erőfeszítések ellenére a tűzoltó egyesület nehéz helyzetbe került, a vezetőség lemondott, ifj. Bo-
kor Mihály egészségi okokból nem vállalta tovább a parancsnokságot.

1996 – 2005

1996-ban az egyesület tagjai kezdeményezték az ÖTE működésének megújítását. Szükségesnek tartották a tag-
ság fiatalítását, új tagok bevonását a kárelhárító munkába, mert ettől remélték a hosszú távú fennmaradást.
1996 decemberében az egyesület új vezetőséget választott. Balog László akkori alpolgármestert választották az 
egyesület elnökének. Az idősebb tagok közül az elnökség tagja maradt Dudás György és Zana Kálmán.
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A parancsnok ifj. Kiss István lett, aki 1996-tól 2003 áprilisáig töltötte be ezt a tisztséget.

Kitartó munkával sikerült új fiatal tagokat bevonni az ÖTE tevékenységébe. Balog László kezdeményezésére 
1995-ben létrejött Települési Gyermekönkormányzat. Az 1997-ben vezetésével alapított Ifjúsági Egyesület meg-
mozgatta, összefogta a fiatalokat. Programvezetője volt az 1997-ben a Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány által 
megnyitott Teleháznak is, mely újabb fiatalok számára nyitott korábban nem ismert lehetőségeket. 
A közösségekben aktív fiatalok Balog László ösztönzésére az önkéntes tűzoltó tevékenység iránt is egyre nagyobb 
érdeklődést mutattak.
Közülük többen beléptek az önkéntes tűzoltó egyesületbe. Szakmai segítséget Nagy István Jászberény Hivatá-
sos Tűzoltóság parancsnokától és munkatársaitól kaptak. Szabadidőben különböző tanfolyamokat végeztek, el-
sajátították a legmodernebb technikai eszközök használatát. Többen a költségek felét magukra vállalva „C” 
kategóriás gépjárművezetői engedélyt szereztek, ezzel alkalmassá váltak a 3,5 fél tonnánál nehezebb tűzoltó 
gépjárműfecskenő vezetésére. Rendszeresen gyakorlatokat szerveztek, és 1998-tól folyamatosan biztosították, 
hogy a riasztástól számítva 15 percen belül kivonulnak a káresemény helyszínére. A Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság és a Megyei Tűzoltók Szövetsége szakemberei képzéseken vállaltak előadói szerepet. Szoros kapcso-
latot ápoltak a Jászság többi önkéntes tűzoltó egyesületével.

Az egyesület tagjai közül senki nem kapott anyagi juttatást, fizetést vagy tiszteletdíjat. Veszélyes munkájukat az 
önzetlen segítő szándék vezérelte. Összetartó, baráti társaságként Jászkiséren a közösségi eseményeket is sok min-
denben segítették.

1998-ban jelentős előrelépést hozott, hogy Dr. Szekeres Imre országgyűlési képviselő közvetítésével a németor-
szági Warthausenből egy Mercedes tűzoltóautót kapott Jászkisér adományként. Franz Wohnhaas polgármester 
vezetésével a német tűzoltók hozták el a tűzoltóautót Magyarországra. Igaz hosszú ideig tartott mire a jogszabály-
ok lehetővé tették a honosítást, de addig német rendszámmal és az adományozók által fizetett biztosítással hasz-
nálták a kárelhárító munkához.
Pályázati pénzekből sikerült a kor követelményeinek megfelelő egyéni védőeszközöket vásárolni, a sisakok, a 
csizmák és a légzőkészülékek már olyanok voltak, mint a hivatásos tűzoltóké.
A helyi tűzoltók tűzeseteknél 1996-ban és 2000-ben a belvíz és árvíz elleni védekezés során is bizonyították, 
hogy alkalmasak az önként vállalt feladatok eredményes végzésére.
2000-ben Tiszasülyön az árvíz elleni védekezésben a gátakon, Jászkiséren a kitelepítettek fogadásában és ellátá-
sában is közreműködtek.
Minden évben részt vettek a Jászságban rendezett tűzoltóversenyen. Törődtek a fiatalok bevonásával is. A tűzol-
tóversenyekre gyermek kategóriában fiú és lány csapatokat is felkészítettek. 
2000-ben sok önkéntes munkával sikerült felújítani az IKARUS-CSEPEL-344-es gépjárműfecskendőt, mely vi-
zet is szállítva még három évig szolgálta a tűzvédelmet.

Az egyesületnek 2001-ben 26 tagja volt, az átlagéletkor jelentősen lecsökkent:
Balog László elnök, Ifj. Kiss István parancsnok, Abonyi György, Ármós Attila, Bajzáth László, Balogh András, 
Balogh Tamás, Bende József, Dr. Bendő Mihály, Bíró József, Bíróné Tolvaj Erzsébet, Bója Zoltán, Csillik Ferenc, 
Fülöp Dénes, Gere Gerzson, Guba József,  Juhász Mihály, Juhász Róbert, Kiss István II., Molnár Tibor, Stoszek 
Csaba, Szepcsik György, Tóth György, Vajkó János, Vajkó Jánosné, Vitai Miklós György.

2001-ben volt az egyesület 60 éves, akkor Jászkiséren rendezték a hagyományos Jászsági Tűzoltóversenyt, mely-
re Németországból Franz Wohnhaas vezetésével ellátogattak Warthausen önkéntes tűzoltói is. Ajándékba tűzol-
tó bevetési kabátokat hoztak és lelkesen teljesítették a verseny feladatokat is. A német tűzoltókkal a kapcsolattar-
tást tolmácsként Bíróné Tolvaj Erzsébet és Balog Andrea segítették.
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Az Önkéntes Tüzoltó Egyesület elismert közössége Jászkisérnek, 1987-ben a Nagyközségi Tanácstól, majd ismé-
telten 2001-ben az Önkormányzat Képviselő-testületétől megkapták a „Jászkisér Nagyközségért Díjat”. 

Balog László elnök, Kiss István parancsnok és Vitai Miklós György tűzoltó meglátogatták Bokor Ferencet, aki 
alapító tagja volt 1940-ben a tűzoltóságnak. Bemutatták Feri bácsinak a Nagyközségi Önkormányzattól kapott 
„Jászkisér Nagyközségért” kerámia díjat és a Megyei Tűzoltók Szövetségétől kapott díszes kupát.

A német tűzoltó csapat
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2003-ban a Megyei Önkormányzat Képviselő-testülete az egyesületnek a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendé-
szeti és Közbiztonsági Díj” elismerést adományozta.

1994-ben partnerkapcsolat kezdődött a svájci Niederlenz és Jászkisér között. PJN néven egyesület alakult 
Niederlenzben, melynek civil tagjai vállalták a kapcsolattartást, közös programok szervezését. Legfontosabb fel-
adatnak tartották, „Hidakat építeni határokon keresztül”. 

Áthidalva a nyelvi, földrajzi, történelmi és kulturális különbségeket nagyon sok személyes találkozás során az 
emberek és családok között igazi barátságok szövődtek.

A svájciak példáját követve Jászkiséren megalakult a Külkapcsolatok Baráti Egyesülete, melynek elnöke Berente 
Judit, elnökségi tagja többek között Szüle Katalin és Balog László lett. Az ő kezdeményezésére 2003-ban Walter 
Gloor Niederlenz polgármestere, aki Argau Kanton parlamenti képviselője is volt közreműködésével egy víztar-
tályos, korszerű Mercedes-Brandle tűzoltóautót adományozott Jászkisérnek Obersiggenthal önkormányzata. Ez 
a tűzoltóautó még stabilabbá tette a tűzoltó egyesület működését.

Magyar és svájci tűzoltók az adomány autó előtt
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Lehetővé vált az egyesületi működéshez képest egy szakmailag erősebb szervezeti forma, kistérségi feladatok el-
látására is alkalmas, köztestületként működő önkéntes tűzoltóság létesítésének előkészítése. 

2003. áprilistól 2004. júliusban bekövetkezett tragikus haláláig Ármós Attila volt az egyesület parancsno-
ka. 

Személyes példamutatásával, képzések és gyakorlások szervezésével nagymértékben hozzájárult a kitűzött célok 
teljesítéséhez, a szakmai színvonal emeléséhez.

Sajnos a Jászkisér történetében előfordult egyik legnagyobb tűznél, 2003. augusztus 18-án este a dohánybeváltó 
épületének oltásánál, szükség volt nem csak a helyi, hanem a környékbeli önkéntes tűzoltók munkájára is, akik 
a hivatásos tűzoltókkal együtt az épületet megmenteni ugyan nem tudták, de megakadályozták a tűz továbbter-
jedését.

2004. októberében Balogh Tamást választották a tűzoltók parancsnoknak. 

Az egyesületnek 2004-ben 41 tagja volt, akik közül 23 fő vállalt készenléti, vonuló szolgálatot. Ők mind rendel-
keztek a megfelelő képzettséggel:
Balog László elnök, Balogh Tamás parancsnok, Abonyi György, Bajzáth László, Balogh András, Balogh József, 
Bende József, Dr.Bendő Mihály, Bója Zoltán, Bolla Ádám, Boros László, Csillik Ferenc, Furcsa Róbert, Fülöp 
Dénes, Guba József,  Jónás János, Juhász Mihály, Juhász Róbert, Kiss István I., Kiss István II, Kovács Viktor, 
Krizsai Sándor, Ládi Zoltán, Miklós József, Molnár Péter, Urbán Fruzsina, Oláh Tibor, Pető Zoltán, Rapi Lász-
ló, Stoszek Csaba, Stoszek István, Szabó Attila, Szepcsik György, Tóth Csaba I., Tóth Csaba II., Török Zita, Tö-
rök Zoltán, Vajkó János, Vajkó Jánosné, Varga Zoltán, Vitai Miklós György.

Walter Gloor, Niederlenz polgármestere beszéde Balog Andrea tolmácsolásával

Ármós Attila és 
Peter (Gimmy) Hauenstein 

parancsnokok
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2005-ben új időszámítás kezdődött…

2005-ben egy pályázat keretében „Tűzoltó Almanach” kiadványt készített az Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Eb-
ben az akkor működő Jász-Nagykun-Szolnok megyei tűzoltóságokat mutatták be. Ebből kiderült, hogy a koráb-
ban működő önkéntes tűzoltó egyesületek közül sok megszűnt. Kivétel a Jászság volt, ahol Nagy István Jászbe-
rény tűzoltóparancsnoka és munkatársai jelentős munkával segítették a életben maradásukat.

Balogh Tamás és Szepcsik György 2005. júliusában sikeres vizsgát tettek a Jászberényben szervezett, tízhónapos, 
önkéntes és létesítményi tűzoltóparancsnoki tanfolyam elvégzése után. 

Hat fiatal tűzoltó Jászberényben, a négyhónapos OKJ alapfokú tűzoltó tanfolyamon szerzett képesítést. A tanfo-
lyamot Balog László kezdeményezésére a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Megyei Munkaügyi Köz-
pont együttesen szervezte.

Készülve az Európai Uniós csatlakozásra a Kormányprogrammal összhangban, a Belügyminisztérium 2003-ban 
készített egy tíz éves „Fehér foltok felszámolását célzó” fejlesztési programot. A tűzvédelem javítása érdekében 
az ország azon területein ahol 20 percnél több idő kellett a hivatásos tűzoltók kivonulásához, támogatták állan-
dó ügyelettel működő önkéntes tűzoltóságok létesítését, melyre 1996-tól a jogszabályok lehetőséget adtak. Jász-
Nagykun-Szolnok Megyében három település került be a programba: Jászkisér, Törökszentmiklós és Kőtelek. 
Ezek közül 2004-ben, mivel korábban önerőből itt történt a legnagyobb előrelépés, a BM Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság szakmai ajánlásával a Tűzoltó Egyesület a fejlesztéshez 12 millió forint támogatást kapott. 
Kilenc millió forintból a Kiskör úton átalakították a korábban javító műhelyként KÖTIVIZIG kezelésében lévő 
épületet és kialakították az új tűzoltólaktanyát. A tűzoltólaktanya bérlője Jászkisér Nagyközség Önkormányzata 
lett, amit térítésmentes használatba adott a tűzoltóságnak. 

A fennmaradó összegből egyéni védőeszközöket és szakfelszereléseket vásároltak.

Az 1996. évi XXXI. törvénynek megfelelően Jászkisér, Jászapáti, Tiszasüly önkormányzatai a jászkiséri Önkén-
tes Tűzoltó Egyesülettel közösen köztestületet alapítottak Jászkiséri Önkéntes Tűzoltóság néven. Alapszabályban 
rögzítették a tűzoltóság feladatait és működési rendjét. 

Elnöknek Balog Lászlót, alelnöknek Jászapátiról Urbán Csabát, parancsnoknak Balogh Tamást választot-
ták. A Felügyelő Bizottság tagjait az önkormányzatok adták.
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Tisztségviselők a köztestületben 2005 és 2025 között:

Tisztség Képviselt szervezet Név Megbízás időtartama

Elnök ÖTE Jászkisér Balog László 2005-
Tagi képviselő Önkormányzat Jászkisér Gócza Zoltán 2005-2014
Tagi képviselő Önkormányzat Jászkisér Balogh Roland 2015-2016
Tagi képviselő Önkormányzat Jászkisér Lukácsi György 2017-2024
Tagi képviselő Önkormányzat Jászkisér Vajas György 2024-
Tagi képviselő Önkormányzat Jászapáti Urbán Csaba 2005-2016
Tagi képviselő Önkormányzat Jászapáti Horváth Zoltán 2017-
Tagi képviselő Önkormányzat Tiszasüly Demjén Imre 2005-2019
Tagi képviselő Önkormányzat Tiszasüly Nagy Richárd 2020-
Tagi képviselő Önkormányzat Jászladány Bertalanné Drávucz Katalin 2015-
FB elnök Önkormányzat Tiszasüly Fejes László 2005-2010
FB elnök Önkormányzat Tiszasüly Csörögi Tibor 2011-2014
FB elnök Önkormányzat Tiszasüly Urbán László 2015-2020
FB elnök Önkormányzat Tiszasüly Balaton Mária 2021-2024
FB elnök Önkormányzat Tiszasüly Kiszely Szabolcs 2025-
FB tag Önkormányzat Jászkisér Gyetvai Ferencné 2005-2011
FB tag Önkormányzat Jászkisér Bollókné Gyurkó Mária 2012-2014
FB tag Önkormányzat Jászkisér Vajas György 2015-2024
FB tag Önkormányzat Jászkisér Holló Zoltán 2025-
FB tag Önkormányzat Jászapáti Béres Ferencné 2005-2019
FB tag Önkormányzat Jászapáti Kaszab Marianna 2020-
Parancsnok Balogh Tamás 2005-

2005. novemberében ünnepé-
lyes keretek között felavatták az 
új tűzoltólaktanyát. A védett te-
lepülések önkormányzatai csa-
patzászlót adományoztak az ön-
kéntes tűzoltóságnak. A zászló-
anya Szüle Katalin díszpolgár 
volt. A zászló előtt a Művelődés 
Házában a tűzoltók ünnepélye-
sen esküt tettek. A rendezvény 
vendége volt Lampert Mónika 
belügyminiszter.

Az önkormányzatok által 
2005-ben adományozott 

csapatzászló

Balogh Tamás parancsnok ke-
zében tartott, az önkormány-
zatok által adományozott csa-
patzászlót Kladiva Imre kato-
likus plébános megáldotta
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Tűzoltólaktanya átadás, 
szalag átvágás.

A képen balról jobbra: 
Balog László ÖTP elnök, 
Hajdú László polgármes-
ter, Lampert Mónika bel-
ügyminiszter, Dr. Szekeres 
Imre országgyűlési képvi-
selő

Tűzoltók az új tűzoltólaktanya előtt balról jobbra: Rapi László, Varga Zoltán, Stoszek István, Stoszek Csaba, 
Bajzáth László, Pető Zoltán, Ládi Zoltán, Miklós József, Tóth Csaba I., Jónás János, Balog László elnök, Szepcsik 
György, Bajzáth László, Tóth Csaba II., Balogh Tamás parancsnok, Juhász Róbert.
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2005. december 1-től állandó ügyelettel működő tűzoltóság kezdte meg működését. Az év minden napján, nap-
pal és éjszaka fogadták a 105-ös telefonszámra érkező segélyhívásokat, és kapcsolatot tartottak a hivatásos tűz-
oltóságokkal. 
Az átépített Kiskör út 7. szám alatti tűzoltólaktanyában elhelyezett eszközökkel Jászkisér mellett Jászapátira, 
Jászladányra és Tiszasülyre is a kiséri tűzoltók vonulnak elsőként. 
A riasztástól számítva 8 percen belül kell megkezdeni a vonulást, minimum négy fő képzett tűzoltónak, akik ren-
delkeznek a kárelhárításhoz szükséges egyéni védőeszközökkel és szakfelszerelésekkel. Az új tűzoltóság felállításá-
val nyolc helyi fiatal számára létesült akkor munkahely, de nagy szükség volt az önkéntes tűzoltók további mun-
kájára is. Az új tűzoltóságnak köszönhetően lerövidült az idő, ami a segítség megérkezéséhez szükséges. Így je-
lentős mértékben javult az itt élők élet- és vagyonbiztonsága.
A tűzoltóság két szervezet az Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Jászkiséri Önkéntes Tűzoltóság szoros együttmű-
ködésével látja el feladatait. 2006-tól az Önkéntes Tűzoltóság az állami költségvetésben meghatározott mértékű 
normatív támogatást kap a működés költségeire. Ennek kiegészítésére szükség van a védett települések önkor-
mányzatainak anyagi támogatására és saját bevételekre is.
Pályázatok benyújtásával évente igyekeznek forrást teremteni a szakfelszerelések, technikai eszközök, védőruhák 
és védőfelszerelések amortizációs cseréjére, fejlesztésére.
Jászapátin is tovább működik az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, akik részt vesznek a kárelhárító és megelőző mun-
kában.

Káresemény statisztika 2005.12.01-2024.12.31-ig

Sorsz Év Vonulás

1 2005 9
2 2006 138
3 2007 193
4 2008 134
5 2009 105
6 2010 357
7 2011 236
8 2012 119
9 2013 114
10 2014 94
11 2015 79
12 2016 99
13 2017 151
14 2018 132
15 2019 167
16 2020 172
17 2021 178
18 2022 227
19 2023 213
20 2024 199

Összesen 3116
Átlag 156/év
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2007-ben Franz Wohnhaas közvetítésével egy MAGIRUS-DEUTZ 4x4 gépjárműfecskendőt vásároltak Német-
országból Soyen településről. Ez lett a tartalék gépjárműfecskendő, kiváltva a IKARUS-CSEPEL-344 tűzoltó-
autót.

Kárelhárításban résztvevő tűzoltók 2007-ben a képen ballról jobbra:
Bajzáth László, Stoszek István, Oláh Tibor, Balog József, Szepcsik György parancsnok-helyettes, Rapi László 
híradóügyeletes, Varga Zoltán, Urbán Fruzsina híradóügyeletes, Juhász Róbert, Balog László elnök, Tóth Csaba, 
Vitai Miklós György, Balogh Tamás parancsnok, Jónás János, Szabó Attila, Pető Zoltán

2008-ban a Mercedes-Brandle gépjárműfecskendőbe az üvegszálas víztartály helyett rozsdamentes tartály építet-
tek be és a karosszéria festését is javították.

2009-ben Jászkisér városi rangot kapott. A pályázat pozitív elbírálásában jelentős előnyt jelentett a kistér-
ség biztonságáért dolgozó Jászkiséri Önkéntes Tűzoltóság megléte.

2009-ben Franz Wohnhaas segítségével sikerült megvásárolni egy IVECO-MAGIRUS DLK 192 FM 192 D13F 
típusú magasból mentő, emelőkosaras tűzoltóautót. Ez alkalmas volt viharkárok elhárítására és szolgáltatás vég-
zésére.

2009-ben a BM OKF műszaki, technikai pályázatán új gépjárműfecskendőhöz jutott Jászkisér. A szakfelszerelé-
sekkel együtt 100 millió forint értékű autó vételárának 90 %-át az állam, 10%-át Jászkisér Város Önkormány-
zata fizette.
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Az új tűzoltóautó átadáson résztvevők a képen bal-
ról jobbra:
Vitai Miklós György tűzoltó, Balogh Tamás parancs-
nok, Hajdú László polgármester, Balog László elnök, 
Juhász Róbert gépjárművezető.

Tűzoltóság gépjárműveinek bemutatása (1.sz.mel-
léklet a kiadvány végén található)

2010-ben a Kiskör úti ingatlan megosztása megtör-
tént. A tűzoltólaktanya udvarát és épületét 2115/1 
helyrajzi számon az állam Jászkisér Város Önkor-
mányzata tulajdonába adta. Az ingatlant térítésme-
netesen a tűzoltóság használja és fenntartási költsé-
geit fizeti. 
Pályázati források felhasználásával folyamatosan fej-
lesztették.

Kiskör út 7. szám alatti Tűzoltólaktanya fejlesztések bemutatása (2.sz.melléklet a kiadvány végén találha-
tó))

2010-ben a németországi Warthausenből 1998-ban adományként kapott Mercedes LF-408 típusú tűzoltóau-
tót térítésmentesen átadták Jászivány Önkéntes Tűzoltó Egyesületének. Korábban Jásziványnak nem volt tűzol-
tóautója.

2013-ban a tűzvédelmi törvény módosításának megfelelően országosan az önkéntes tűzoltóság elnevezés 
önkormányzati tűzoltóság elnevezésre változott.

Az állandó készenléttel működő önkormányzati tűzoltóság működésének finanszírozására a költségvetési tör-
vényben évente rögzített mértékű normatív támogatást biztosít a Belügymisztérium. Ez a költségek kb. 60%-át 
fedezi. Kormányrendelet kötelezi a védett települések önkormányzatait a normatív támogatás kiegészítésére.

2014 és 2019 között Franz Wohnhaas szervezésében Németországból kórházi ágyakat hoztak a megye kórháza-
iba. A szociális segélyprogram előkészítését, a szállítások lebonyolítását Balog László az Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület elnöke végezte. 

Szociális segélyprogram, kórházi ágyak a megye kórházaiba (3.sz.melléklet a kiadvány végén található)

2015-ben a Jászkiséri Önkormányzati Tűzoltóság néven működő köztestület tagja lett a Jászladány Nagyközsé-
gi Önkormányzat is.

2015-ben az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek 42 rendes tagja és 3 tiszteletbeli tagja volt:
Balog László elnök, Balogh Tamás parancsnok, Szepcsik György parancsnok-helyettes, Földvári Áron ifj.felelős, 
Vitai Miklós György szertáros, Bagi Éva, Bagi István, Bagi Lili, Bajzáth László, Balog József, Balogh András,, 
Bende József, Boros László, Csillik Ferenc, Csomor Ildikó, Jónás János, Juhász Róbert, Kovács Viktor, Meny-
hárt Ferenc, Miklós József, Molnár Péter, Nagy Ádám, Nagy András, Németh János, Oláh Tibor, Pető Zoltán, 
Pócs Márton, Rácz József, Ragó Attila, Rapi Izabella, Rapi László, Sebők József, Stoszek Csaba, Stoszek István, 
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Szabó Attila, Tóth Csaba, Török Zoltán, Urbán Fruzsina, Vajkó János, Vajkó Jánosné, Varga Tamás, Varga Zoltán, 
Tiszteletbeli tagok: Dr. Szekeres Imre, Franz Wohnhaas, Csomós Mátyás

2015-ben a Jászkiséri Önkormányzati Tűzoltóságnak 12 főfoglalkozású tűzoltója volt.
Balogh Tamás parancsnok, Szepcsik György parancsnok-helyettes, Bajzáth László, Balog József, Boros László, Ju-
hász Róbert, Oláh Tibor, Rapi László, Stoszek István, Vitai Miklós György.

A tűzoltók minden szükséges képzettséget megszereztek. Az idő múlásával egyre gyakorlottabbak lettek és mind a 
négy védett településen megfelelő helyismerettel rendelkeznek. Ennek is köszönhető, hogy a bekövetkező kárese-
mények több mint 85%-át önállóan, hivatásos, állami tűzoltók nélkül képesek felszámolni. Szerencsére az elmúlt 
20 évben munka vagy közlekedési baleset a tűzoltóság működése során nem volt.
A tűzoltóság szakmai munkáját az Önkormányzati Tűzoltóság végzi. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület közösségi ese-
ményeket szervez, melyek nem csak a tűzoltók és családtagjaik, hanem Jászkisér és a kistérség számára is értékte-
remtő hatással vannak.

A tűzoltók gyors beavatkozása elképzelhetetlen megfelelő állapotú és felszereltségű gépjárművek nélkül. A történet-
ben bemutattuk a jászkiséri tűzoltók autóit, az idők folyamán bekövetkezett változásokat.
Sajnos 2009-óta nem volt lehetőség nagyértékű technikai pályázaton új gépjárműfecskendőhöz jutni. A több mint 
100 milliós beszerzési érték miatt önerőből ilyen beszerzésről nem lehet szó. A Svájcból 2003-ban adományként 
kapott tűzoltóautó életkora miatt szükségessé vált egy fiatalabb, jobb műszaki állapotú jármű beszerzése.  Az Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület 2021-ben úgy döntött, hogy Ausztriából szeretne vásárolni egy megfelelő tűzoltóautót. 
Állami forrást ehhez nem kaptak, az önkormányzatokat sem akarták terhelni a működésen túli kiadásokkal. „Vá-
sároljunk közösen egy új tűzoltóautót” mottóval adománygyűjtést hirdettek. Kérték a védett települések lakosait és 
gazdasági szereplőit, hogy lehetőségeik szerint járuljanak hozzá a vásárláshoz. A gyűjtés sikeres volt így 2022-ben 
13 millió forintért sikerül megvásárolni a STEYER 13S23 gépjárműfecskendőt. Hálával gondolnak az ausztriai 
Plöcking tűzoltóira, akik gondos használói voltak az elmúlt 25 évben az autónak és kiváló műszaki állapotban tud-
ták Jászkisérnek eladni. A svájci tűzoltóautót üzemképes állapotban vásárolták meg Vál önkéntes tűzoltói.

A STEYER is beállt a sorba
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Tűzoltó munkával összefüggő egyéb tevékenységek

Tűzoltó versenyeken részvétel
A tűzoltóság megalakulása óta fontosnak tar-
tották a szakmai feladatok ellátásához szüksé-
ges ismeretek bővítését. Ebben jelentős helyet 
foglalt el a tűzoltóversenyekre felkészülés és a 
versenyeken való részvétel. A jászsági önkén-
tes tűzoltó egyesületek versenyeit évente más-
más helyszínen rendezik. Ezeken sok alka-
lommal felnőtt férfi és női, ifjúsági fiú és lány, 
gyermek fiú és lány csapatokkal is részt vett 
Jászkisér. Sajnos a versenyeken való részvételt 
az utóbbi években nem vállalták. Ennek oka 
a társadalmi viszonyok változása, a versenye-
ken korábban használt szivattyúk használha-
tatlanná válása volt.

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a család hozzájárulásával „Dr. Bendő Mihály Kupa” néven egy elismerést alapí-
tott, amit évente a Jászsági Verseny alakalmával a tűzoltó utánpótlás nevelésben élenjáró jászsági egyesületnek 
adományoztak.
A Jászkiséri Önkormányzati Tűzoltóság 2005 és 2015 között rendszeresen rész vett a BM OKF által szervezett 
szakmai versenyeken. Ezeket megyei, országrészi és országos döntő felmenő rendszerben szervezték. 

2013-ban Szolnokon a megyei ver-
senyen az önkormányzati tűzoltó-
ság kategóriában első helyezett csa-
pat tagjai balról jobbra állnak: Ju-
hász Róbert, Nagy András, Szepcsik 
György. Guggolnak: Stoszek István, 
Oláh Tibor, Boros László.
Ebben az évben a BM OKF által 
Zsámbékon megrendezett országré-
szi versenyt is megnyerték, ezzel be-
jutottak az országos döntőbe ahol 5. 
helyen végeztek.

Tűzoltók lépcsőfutó versenye
A BM OKF évente megrendezi több 
kategóriában Budapesten az orszá-
gos lépcsőfutó versenyt. Erre a Sem-
melweis Egyetem Nagyvárad téri 22 
emeletes épületében kerül sor. Tűz-
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oltó bevetési ruhában, teljes felszereléssel, légzőkészülékben kell a lehető legrövidebb idő alatt feljutni lépcsőn a 
legfelsőbb emeletre. Önkéntes tűzoltó kategóriában Jászkisérről Nagy András, Rácz József és Rácz Máté több al-
kalommal is részt vettek a versenyen. Minden alkalommal a résztvevők első harmadában végeztek.

Külföldi kapcsolatok, jármű- és eszközbeszerzések más települések tűzoltóinak 
	Jászalsószentgyörgy kedvező áron 2004-ben MAGIRUS gépjárműfecskendőt vásárolt Németországból.
	Tapasztalatcsere Németországban. 2009-ben a 200 éves Warthauseni Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél Jász-

Nagykun-Szolnok Megye 40 önkéntes tűzoltója részvételével. A delegáció tagja volt Tóth Tibor a J-N-Sz 
MKI igazgatója is. Tolmácsként Bíróné Tolvaj Erzsébet segített a nyelvi nehézségek leküzdésében. Jászkisér és 
Jászalsószentgyörgy 9-9 fős csapatai a német verseny rendszerben bronz minősítét szereztek. Ennek mintájára 
az ÖTOSZ támogatásával bronz, ezüst, arany szintű magyarországi önkéntes tűzoltók csapat minősítő rend-
szerét kidolgozták a jászkiséri tűzoltók. Írásos és DVD anyag készült, de országos bevezetésére nem került sor.

	Az Európai Unió LEEDER pályázati program forrásaiból Franz Wohnhaas segítségével Németország-
ból új tűzoltó védőruhák vásárlása Jászkisér, Jászalsószentgyörgy, Jászapáti, Jászárokszállás, Jászivány, 
Törökszentmiklós, Túrkeve Önkéntes Tűzoltó Egyesületei részére.

	Jászkisér ÖTE szervezésével, Franz Wohnhaas közreműködésével használt, de jó állapotú tűzoltó védő-
ruhák, szakfelszerelések Németországból Bácskossuthfalva (Szerbia) és Székelykereszttúr (Románia-Er-
dély) önkéntes tűzoltói részére.

	Svájcban Niederlenzben az ottani önkéntes tűzoltók gyakorlati képzést tartottak a jászkiséri tűzoltók-
nak a légzőkészülékek használatáról, személyek magasból mentéséről. Használt, de jó állapotú Drager, 
kompozit palackos légzőkészülékeket vásároltak.

	A szerbiai Bácskossuthfalva tűzoltóival több alkalommal került sor baráti találkozókra. Megismerték 
egymás működését, megosztották a tapasztalatokat.

Jászkisér ÖTE és Jászalsószentgyörgy ÖTE versenycsapatai Warthausenben
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Bácskossuthfalvai tűzoltók Jászkiséren

A jászkiséri tűzoltók szalagot vittek Warthausen csapatzászlajára.
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Rendszeresen, évente ismétlődő közösségi események

Tűzmegelőzés, lakossági kapcsolatok
A négy védett településen közösségi kapcsolatok ápolása fontos tevékenység. A tűzoltók a helyi médiákban, sze-
mélyes beszélgetések során tájékoztatókat tartanak a CO vészjelző készülékek, füstjelzők fontosságáról, tüzelő 
berendezések használatáról, szabadtéri tűzgyújtás szabályairól. 
Meghívás alapján részt vesznek a város- és falunapokon, gyermekintézményekben bölcsődékben, óvodákban, is-
kolákban bemutatókat tartanak. Üzemekben, munkahelyeken igény szerint tűzvédelmi oktatásokban is közre-
működnek.

Tűzoltóbál
2005-től minden év novemberében Művelődés Házában 160-180 fő részvételével zajló esemény. Itt kerül sor a 
tűzoltóság egy éves munkájának bemutatására, elismerések átadására és kötetlen beszélgetésre a jelenlévő önkor-
mányzati vezetőkkel, a tűzoltóság támogatóival.

Civil Kerekasztal, Civil Majális
2005-ben az ÖTE kezdeményezésére a Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány Teleház adatbázist állított össze a 
Jászkiséren működő civil szervezetekről. Ezek egy része egyesület vagy alapítvány volt, mások csak lazább kö-
zösségként léteztek. A közel 30 civilszervezet vezetői találkoztak és elhatározták, hogy rendszeren konzultálnak, 
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igyekeznek egymást segíteni és a település életében minél több területen aktívan közreműködni.
2006-ban az ÖTE a Nemzeti Civil Alap pályázati programja részeként került megrendezésre az első Civil Majá-
lis. Ennek lényege az volt, hogy olyan családokat, munkahelyi közösségeket megmozgató egy napos rendezvény 
legyen, ahol a civilek a szervezők, a résztvevők és mindenki jól érezheti magát. (Volt főzőverseny, népi ételkósto-
ló, tűzoltó bemutató, ügyességi versenyek,  stb.)
A COVID-19 járványig minden évben sikeresen megrendezésre került. Pár év kimaradt, de az önkormányzattal 
közösen igyekeznek ezt a hagyományt feléleszteni.

Tűzoltós házasságkötések
A házasságkötések kiemelt események voltak a tűzoltóság életében. Mindenki örömmel, segítően vett részt az 
előkészítésben és volt tanúja bajtársuk új családi kötelékbe lépésének.

2010 – Juhász Róbert-Bagi Éva

2013 – Varga Zoltán-Sebestén Anett 2015 – Oláh Tibor-Polyák Ágnes

2011 – Michael Gysi-Balog Andrea
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Kéklámpás horgász és főzőverseny
Több alkalommal került megrendezésre a horgász és főzőverseny. A térségben lévő tűzoltók rendőrök és men-
tők csapatai meghívás alapján nevezhettek erre. A szervezésben együttműködő partner a Kis-Ér Sporthorgász 
Egyesület. A versenyző csapatok mellett családtagok és érdeklődők számára is érdekes programot kínál a Csalo-
gány-tó környezete. 
A hétköznapokban egymás munkáját segítve, együttműködnek a bajba jutottak megsegítésében, a kárelhárítás-
ban. A találkozó jó alkalom mindenkinek a kikapcsolódásra, ismerkedésre, baráti kapcsolatok erősítésére.

EFOP-1.3.8 Projekt 2018-2024
2018-ban az ÖTE sikeresen pályázott az Európai Unió EFOP-1.3.8 számú „Ön-
kéntesség Személyra szabva” elnevezésű projektjére. Az elnyert támogatásból 182 
fő 18-22 év közötti fiatal számára volt lehetőség saját döntésük alapján B vagy 
C kategóriás vezetői engedély megszerzésére. Mások nyelvi képzést választhattak. 
Voltak akik előre nem tervezett munkát végeztek, a COVID-19 járvány elleni vé-
dekezés során a rászorulóknak nyújtottak önként segítséget.
A projekt keretében a választott képzések mellett hat hónapig kellett önkéntes te-
vékenységet végezni. A fél év alatt megismerkedtek az önkéntes tűzoltók munkájá-
val, az általuk használt felszerelésekkel, melyeket ki is próbálhattak.

2024 decemberében az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek 38 rendes tagja és 2 tiszteletbeli tagja volt:
Balog László elnök, Balogh Tamás parancsnok, Szepcsik György parancsnok-helyettes, Bagi István, Bajzáth 
László, Balog József, Boros László, Bugyi Gabriella, Csillik Ferenc, Csomor Ildikó, Földvári Áron, Héjáné Kal-
már Ildikó, Jónás János, Jónásné Béki Erika, Juhász Róbert, Juhászné Bagi Éva, Menyhárt Ferenc, Miklós József, 
Molnár Péter, Nagy Ádám, Nagy András, Németh János, Oláh Tibor, Pető Zoltán, Rácz József, Rácz Máté, Ragó 
Attila, Rapi Izabella, Rapi László, Sebők József, Stoszek Csaba, Stoszek István, Tóth Csaba, Vajkó János, Vajkó 
Jánosné, Varga Tamás, Varga Zoltán, Vitai Miklós György



- 26 -

 2024-ben az állandó készenléti szolgálat és szükség szerinti kárelhárítás érdekében a Jászkiséri Önkormányzati 
Tűzoltóságnak 13 tűzoltót foglalkoztatott:
Balogh Tamás parancsnok, Szepcsik György parancsnok-helyettes, Bajzáth László, Balog József, Boros Lász-
ló, Földvári Áron, Juhász Róbert, Nagy András, Oláh Tibor, Rapi László, Stoszek István, Vitai Miklós György.

A tűzoltóság működtetéséhez továbbra is szükség van az itt élő emberek személyes közreműködésére, támogatá-
sára, nem feledve a Győri János által leírtakat: 
„Az akkori hatalmas tűzvész után az emberek egymás iránti segítőkészsége olyan mély gyökeret vert a szívükben, hogy 
később, ha bárki bajba jutott közülük – legyen az, barát vagy ellenség – határtalan igyekezettel mentek, hogy segítse-
nek.” 

Az önkéntes tűzoltók soraiba várjuk mindazokat, akik részt akarnak venni ebben a munkában, de minden egyéb 
támogatás, adomány is abban segít, hogy a tűzoltóság most és hosszú évtizedek múlva is teljesíteni tudja külde-
tését, melynek jelszava: 

„A BAJBAN SEGÍTÜNK !”

Adományaikat befizethetik a tűzoltóságon vagy átutalhatják 
az MBH Bank Zrt-nél vezetett 69400434-10102529 számlára.

Megköszönjük eddigi támogatásukat, és a jövőben is várjuk 
személyi jövedelemadójuk 1%-ára vonatkozó felajánlásaikat. 

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület adószáma: 18831494-1-16
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A Jászkiséri Tűzoltóság gépjárműveinek bemutatása

MÁVAG jobbkormányos használt gépjárműfecskendő - 1964-ben állami tűzoltóságtól átvett. 1988-ban átadás-
ra került a Központi Tűzoltó Iskola múzeuma részére.

ZUK tűzoltóautó – 1988-ban Dr. Bendő Mihály közreműködésének köszönhetően újonnan kapta Jászkisér a 
MÁVAG tűzoltóautó átadásakor. 
2000-ben értékesítésre került.

IKARUS-Csepel 344 gép-
járműfecskendő. 1989-ben a 
Jászárokszállási Önkéntes Tűzol-
tó Egyesülettől átvett. 2013-ban 
értékesítették a Nagyiváni Nád-
feldolgozó Üzem részére.

Mercedes LF-408, víztartály nél-
küli, orrszivattyús tűzoltóautó. 
1998-ban adományként kapták 
a jászkiséri tűzoltók Németor-
szágból Warthausenből. 2010-
ben térítésmentes adományként 
adták tovább Jászivány Önkén-
tes Tűzoltó Egyesületének. 
Jásziványnak korábban nem volt 
tűzoltóautója.

1.sz.melléklet
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Öröm Jásziványban

Ünnepélyes keretek között adtak át egy Mercedes LF 408 típusú tűzoltóautót 2010. november 27-én Jásziványon. 
A 450 lakosú községnek korábban még soha nem volt tűzoltóautója.
Nagy Miklós, Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jászivány elnöke elmondta, hogy pályázati pénzekből és sok önkén-
tes munkával átépítették a tűzoltószertárat, melybe már nem csak a meglévő szakfelszereléseik, hanem egy „iga-
zi” tűzoltóautó is elfér.
Jászkisér tűzoltóitól értesültek, hogy megkapják a kisérieknél már nélkülözhető járművet. Jászapáti önkéntes 
tűzoltóitól használatra kaptak egy magasnyomású szivattyút, és támogatásként egy hevesi cég legyártott hozzá 
egy 300 literes víztartályt.
Tari András, Jászivány polgármestere, aki aktív tagja a tűzoltó egyesületnek, köszönetét fejezte ki minden támo-
gatónak.
Balog László a Jászkisér ÖTE elnöke ismertette a „kismerci” útját a németországi Warthausentől Jászkiséren át 
Jásziványig.
Hajdú László, Jászkisér polgármestere az autó kulcsainak átadásakor elmondta, hogy nagy öröm számára ebben 
a karácsony előtti ajándékozásban részt venni.
Tóth Tibor tű. alezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója és Kurgyis 
János ny. tű. ezredes, a Megyei Tűzoltók Szövetsége elnöke bejelentette, hogy két légzőkészüléket adományoz-
nak a jásziványi önkénteseknek, melyekhez a palackok folyamatos töltését Jászberény Hivatásos Önkormányza-
ti Tűzoltóság vállalta.
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Mercedes-Brandle 1219 tűzoltó gépjármű-
fecskendő, Svájcból, Obersiggenthalból 
2003-ban adományként érkezett. 2022-
ben értékesítették a Váli Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület részére.

MAGIRUS-DEUTZ 4x4 gépjármű-
fecskendő – 2007-ben Németország-
ból Soyenből vásárolták.  Második, tar-
talék szerként használták. 2015-ben 
Zagyvarékasra került, megvásárolta az Élet-
jel Mentőcsoport Egyesület.

Mercedes-Benz 1529 Rosenbauer AT2 TLF 4000 típu-
sú gépjárműfecskendő 2019-ben a BM OKF műszaki 
pályázaton újonnan átvett, 100 millió Ft értékű.
90% állami támogatás volt + 10% önrészt Jászkisér Vá-
ros Önkormányzata fizette. 
Ezt használja az Önkormányzati Tűzoltóság egyes szá-
mú vonuló szerként. Tűzoltásra és műszaki mentésre is 
alkalmas.
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I V E C O - M A G I R U S 
DLK-FM192 D13F típu-
sú használt, emelőkosaras, 
magasból mentő tűzoltó-
autó. 2009-ben vásárolták 
Németországból Biberach-
Laupheim tűzoltóságtól. 
Káreseményeknél és szol-
gáltatásra pl. veszélyes fák 
kivágásánál használták. 
2020-ban eladták.

STEYER 13S23 gépjárműfecskendőt 13 millió forintért vásárolták 2022-ben Ausztriából. A vételárat az Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület lakossági és vállalkozói adományokból összegyűjtött összegből fizette.  Magyarországi for-
galomba helyezése óta tartalék gépjárműfecskendőként használja az Önkormányzati Tűzoltóság.
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Jászkisér Kiskör út 7. szám alatti Tűzoltólaktanya fejlesztése 
2005-2025

	2005-ben Induláskor állami tulajdon. KÖTIVIZIG vagyonkezelőtől Jászkisér Nagyközség Önkor-
mányzata bérelte.

	A BM OKF egyedi támogatásából az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület az épületet teljes egészében 
átépíttette. Alkalmassá vált a tűzoltólaktanya 
funkció ellátására.

	2005. november 5-én ünnepélyes keretek között 
került átadásra és a tűzoltóság használatába a kor 
követelményeinek megfelelő három szerállásos 
tűzoltólaktanya.  

	 Az ünnepség résztvevői voltak balról jobbra:  
Csomós Mátyás MKI igazgató,  
Bleszity János MTSZ alelnök,  

Lampert Mónika belügyminiszter, 
 Hajdú László polgármester,  

Tokár István J-N-SZ Megyei Közgyűlés elnöke 
 
 
 
 
 
 
 

2 .sz.melléklet
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	2009-ben felújították a tűzoltó-
laktanya mögötti raktár épületet

	2010-ben a Kiskör út 7. alatti in-
gatlan megosztása után, 2115/1 
Helyrajzi számú terület és a rajta 
lévő épület az önkormányzat tu-
lajdonába került. Vagyongyarapo-
dás, forgalomképtelen, tűzoltó-
ság elhelyezésére térítésmentesen 
használható, üzemeltetés, fenntar-
tás költségeit a Jászkiséri Önkor-
mányzati Tűzoltóság fizeti

	2012-ben fedett, faszerkezetes te-
raszt építettek saját kivitelezésben. 
Évente tavasszal virágot helyeznek 
a teraszra a jászapáti Tajti Kerté-
szet támogatásával

	2012-ben és 2015-ben Szerállá-
sokban műgyanta padló készíttet-
tek

	2014-ben vagyonvédelmi kamera 
rendszer létesítettek

	2014-ben csapatzászló tárolószek-
rényt helyeztek el az épület folyo-
sóján

	2015-ben Sövényt telepítettek az udvari kerítés mellé

	2020-ban füves zöldterületet felújították és gyümölcsfá-
kat ültettek

 
	2021-ben az udvari töredezett térbeton egy részét felújít-

tatták
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	2019-ben személygépkocsi tárolót építettek saját kivitelezésben

	2022-ben az udvaron egy lemezszerkezetes raktárépületet léte-
sítettek

	2024-ben Az utcai gépkocsibejáró felújítására került sor

	A tűzoltólaktanya és udvara karbantartását, takarítását a tűzol-
tók végzik, ezzel biztosítva az állagmegóvást

	2023-ban A tűzoltólaktanya tete-
jére napelem rendszert telepíttet-
tek
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Szociális segélyprogram, kórházi ágyak Németországból 

Franz Wohnhaas közvetítésével Németországból érkezett elektro-hidraulikus kórházi ágyak
ÖSSZESÍTÉS 2014 – 2019 között

Sorsz Dátum Kórház Ágyak száma db ÖSSZESEN db

1 2014.05.07 Szolnok Hetényi Géza Kórház 42  
2 2015.06.29 Szolnok Hetényi Géza Kórház 42  
3 2016.04.28 Szolnok Hetényi Géza Kórház 42  
4 2016.07.27 Szolnok Hetényi Géza Kórház 45  
5 2017.03.17 Szolnok Hetényi Géza Kórház 20 191

6 2014.05.19 Mezőtúr Városi Kórház 42  

7 2016.07.27 Mezőtúr Városi Kórház 38 80

8 2016.12.29 Újszász Kastély Otthon Klinika 27  

9 2017.01.20 Újszász Kastély Otthon Klinika 3  

10 2017.02.17 Újszász Kastély Otthon Klinika 2  

11 2017.03.17 Újszász Kastély Otthon Klinika 11  

12 2019.04.29 Újszász Kastély Otthon Klinika 27 70

13 2016.07.27 Jászkisér Város Önkormányzata 4
14 2017.03.23 Dr.Kolláth Bálint Jászszentandrás 2
15 2017.11.16 Jászberény Szent Erzsébet Kórház 36
16 2019.04.29 Karcag Kátai Gábor Kórház 28

ÖSSZESEN 411
   ÉRTÉK ÖSSZESEN 123 300 000 Ft

Becsült érték 
300.000 Ft/db

Megjegyzés: az ágyakon kívül matracok, éjje-
li szekrények, egyéb bútorok és a gyógyításhoz, 
ápoláshoz használható felszerelések, anyagok is 
érkeztek a kórházakba. 
Az Újszászra érkező szállítmányok fuvarkölt-
ségét a Beclean E.V. Ravensburg Egyesület fi-
zette. 

A többi kórház a szállítás költségét megfizette, 
ez alkalmanként 1.000 és 1.500 Euróba került.

Átadási rendezvényről a Mezőtúri Kórházban 2016
https://www.youtube.com/watch?v=ZRjYKYnL1vA

Egy kamionban 42 db kórházi ágy matraccal 
és éjjeliszekrénnyel érkezett a kórházakba.

3.sz.melléklet
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Franz Wohnhaas igazi barátunk

1998-ban találkoztunk először. Hosszas levelezés után egy Mercedes tűzoltóautóval érkeztek Warthausenből 
Jászkisérre számunkra akkor még ismeretlen német emberek. Franz Wohnhaas polgármester önkormányzati 
képviselőkkel és tűzoltókkal a tűzoltóautót ajándékba hozták nekünk. Csak két-három napot maradtak nálunk, 
de úgy váltunk el, mint akik már régi ismerősök.

Akkor kezdődött Franzzal a barátságunk, mely az évek alatt egyre erősebb lett. Soha nem éreztem azt, hogy ő 
az idősebb. Fiatalos lendülete, tenni akarása példaértékű volt számomra. Személyesen kevesebbszer tudtunk 
találkozni mint szerettünk volna, de folyamatosan tartottuk a kapcsolatot.

Ő jött többször Magyarországra, igyekezett megismerni nem csak Budapestet, hanem Jászkisért és a régiónkat 
is. Sokszor kérdezte, hogy mivel tudna segíteni.

Mindig szoros kapcsolat volt az önkéntes tűzoltók között. Tudtuk, hogy hol mire van a legnagyobb szükség. Franz 
közvetítésével 4 tűzoltóautót vásárolhattunk kedvezményes áron Biberachból és Soyenből. Tűzoltó védőruhákat, 
felszereléseket 10 önkéntes tűzoltó egyesület kapott az évek során. Megismertük a német tűzvédelmi rendszert. 
2009-ben egy autóbusszal jártunk Warthausenben. Akkor ott 200 éves jubileumot ünnepeltek és meglátogattunk 
több tűzoltóságot. A német minta alapján fejlesztettük Jászkiséren a tűzoltóságot.

Franz sok munkát fektetett a hátrányos helyzetű, nehéz sorsú emberek segítésébe is. A Bechlean Egyesület 
Ravensburg közvetítésével öt kórházba és egy pszihiátriai betegeket gondozó otthonba összesen 15 kamionnal 
több száz kórházi ágy, bútorok és felszerelések érkeztek megyénkbe.

Lehetetlen ennyi év minden 
élményét felidézni, de nem 
lehetünk elég hálásak azért 
a sok segítségért, amit Fanz 
Wohnhaastól kaptunk.

Munkája elismeréseként 2016-
ban a LÖTOSZ Kiskereszt 
kitüntetés polgári tagozat, arany 
fokozat kitüntetést és Szent 
Flórián szobrot kapott.

Balog László

 

A kitüntetés átadására a tűzoltóbálban került sor Balog Andrea tolmács közreműködésével.

4.sz.melléklet
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Tűzoltóság elismerései, kitüntetései

•	„Jászkisér Nagyközségért Díj” 2 x – 1987-ben a Nagyközségi Tanácstól, 2001-ben Jászkisér Nagyközség Ön-
kormányzatától

•	2001-ben a Tűzoltóság alapításának 60. évfordulója alkalmából a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűzoltók 
Szövetsége elnökétől díszkupa elismerés

•	2003-ban „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendészeti és Közbiztonsági Díj” a Megyei Önkormányzattól
•	2015-ben a Tűzoltóság alapításának 75. évfordulója alkalmából a Magyar Tűzoltó Szövetség elnökétől elisme-

rő oklevél
•	2025-ben a Jászkiséri Önkormányzati Tűzoltóság Jászkisér Város Önkormányzata képviselő-testületétől 

„Jászkisér Városért” díjat kapott.

A jászkiséri tűzoltók egyéni elismerései, kitüntetései

Állami elismerések
•	1998-ban Dr.Bendő Mihály a „Haza szolgálatáért Arany fokozat” kitüntetés
•	2009-ben Dr.Bendő Mihály nyugállományú ezredest a köztársasági elnök soron kívül tűzoltó dandártábor-

nokká léptette elő

Belügyminiszteri elismerések
•	2002-ben Dr.Bendő Mihály részére „Dísztőr” emléktárgy elismerés, a család a tűzoltóságnak ajándékozta
•	2006-ban Miklós József részére Oklevél és Emlékérem az Árvíz elleni védekezés során tanúsított példaértékű 

helytállásért. 
•	2009-ben Bajzáth László részére a jászapáti műanyag üzem csarnoktűzének oltásánál kiemelkedő helytállásért 

emléklap és jutalom

Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
•	2006-ban Bajzáth László részére Oklevél és Emlékérem az Árvíz elleni védekezés során tanúsított példaérté-

kű helytállásért. 
•	2007-ben Balog László részére a Dr.Balogh Imre emlék pályázatra készített „Az önkéntes tűzoltóságok szerepe 

és fejlesztési lehetőségei Magyarországon” című pályamunkáért „Arany pecsétgyűrű” elismerés.
•	2020-ban Szepcsik György részére a BM OKF főigazgatója és Jászkisér Város polgármestere tárgyjutalmat ado-

mányoztak, mert közterületen egy arra rászorulót sikeresen újraélesztett.

Magyar Tűzoltó Szövetség 
•	Szolgálati Érem kitüntetés évente – a 10, 20, 25, 30, 40, 50 éve szolgáló önkéntes tűzoltóknak.
•	2006-ban Balog László részére a Gróf Széchényi Ödön Emlékplakett kitüntetés ÖTE elnökként végzett tíz 

éves tevékenységéért.
•	2022-ben Balog László részére a Gróf Széchényi Ödön Emlékérem kitüntetés több évtizedes önkéntes tűzol-

tóságokat segítő munkájáért.

5.sz.melléklet
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Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tanács 
•	A parancsnokok és tűzoltók munkáját is elismerték a járási és megyei vezetők. Először Bokor Mihály megkap-

ta 1975-ben Tűzbiztonsági Érem arany fokozatát, majd 1977-ben Csorba János is megkapta ugyanezt a kitün-
tetést. Bendő József parancsnok 1978. november 7-én vehette át a Tűzbiztonsági Érem ezüst, 1982-ben pedig 
az arany fokozatát.

Jász-Nagykun-Szolnok Megye Tűzvédelmének Korszerűsítéséért Alapítvány Kuratóriuma
•	2004-ben Balog László részére a „Megye tűzvédelmének erősítésében végzett több évtizedes tevékenységéért 

Emléklap” elismerés

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűzoltók Szövetsége
•	2005-ben Balog László részére „Parancsnoki Díszsisak” emléktárgy elismerés
•	2016-ban Balogh Tamás részére „Parancsnoki Díszsisak” emléktárgy elismerés

Önkormányzati Tűzoltóságok Országos Szövetsége kitüntetések
•	2007-ben Balogh Tamás részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Ezüst” kitüntetés
•	2011-ben Varga Zoltán részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Bronz” kitüntetés
•	2014-ben Nagy András részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Bronz” kitüntetés
•	2014-ben Németh János részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Bronz” kitüntetés
•	2015-ben Szepcsik György részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Ezüst” kitüntetés
•	2016-ban Franz Wohnhaas úrnak az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tiszteletbeli tagjának a Jászság tűzoltóságai 

támogatásáért, rászoruló emberek karitatív segítéséért, magyar és német emberek együttműködésének fejlesz-
téséért az „ÖTOSZ Kiskereszt Polgári Tagozat Arany fokozat” kitüntetést adományozta

•	2016-ban Földvári Áron részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Bronz” kitüntetés
•	2016-ban Rapi László részére „ÖTOSZ Érdemkereszt Bronz” kitüntetés
•	2024-ben Balog László részére az ÖTOSZ elnökeként 16 éven át végzett áldozatos és eredményes munkájáért 

az „ÖTOSZ Csillagrend” kitüntetés

Jászkisér Város Önkormányzata képviselő-testülete
•	2025-ben Balog László részére „Jászkisér Város Díszpolgára” elismerést adományozott
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Jászkisér Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2005. évben köztestületként megalakult 
Jászkiséri Önkormányzati Tűzoltóság részére 
látva, hogy nagyban hozzájárulnak Jászkisér 
közbiztonságának javításához és tevékenységükkel 
erősítik a közbizalmat; a tűzmegelőzés, a tűzoltás és 
műszaki mentés területén végzett tartós és kiemelkedő 
munkájuk elismeréseként 

JÁSZKISÉR VÁROSÉRT DÍJAT 
adományozta.

Az elismeréseket az augusztus 20-i városi ünnepségen 
Vajas György polgármester adta át a katolikus 
templomban. A Jászkisér Városért Díjat Balogh 
Tamás parancsnok vette át.   

Jászkisér Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete a kitüntetés alapításáról és ado-
mányozás rendjéről szóló 6/2014.(II.28.) ön-
kormányzati rendelete alapján, a 170/2025.

(VI.26) számú határozatával

BALOG LÁSZLÓ 
részére

Jászkisér Város érdekében kifejtett kiemelkedő 
tevékenységével a város közösségi életének 
szolgálatáért, valamint az épített környezet 
felújítása, a materiális javak megőrzése, 
gyarapítása és hasznosítása érdekében tett 

szolgálatáért

JÁSZKISÉR VÁROS 
DÍSZPOLGÁRA 

címet adományozta.
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